OAIMITYC

S

MATEMATUKA
BECHAHA CECIA
2018

9 KJ1AC

1. YKaXiTb HepiBHICTb, fika Ma€ PO3B’A3KMU.
OA)-¥-10x>0

(OB)-3x*+8x+3<0

(OB)x-6x+10<0

Or) -5¢+3x+2>0

2. Alkoro HambiNbLWOro 3Ha4YeHHA MOXe HabyBaTu
BUpas x + y, AKWO napa 4mcen (x; y) € po3B’sa3Kkamu

. {x -y=5,
CUCTeMU PIBHAHb

X +2xy-y' = -7?
Oa-s  Os)o OB) 1 One

3. Mpu AKMX 3HaYEHHAX a HepiBHICTbL ax’ -2x+a <0
He Ma€ pPo3B’A3KiB?

OA) TakuxX 3Ha4YeHb He iCHye
OB)-1<a<1
(OB) a1

Or)ya<-1,a6oa> 1

4. CKknagitb piBHAHHA NPAMOI, iKa NapanefnbHa
npamin y = 3x + 4 i nepeTuHae npsamy y = -4x + 16
y TouUi, WO HanexuTb oci abcuuc.

(OA)y=3x-16 (OB)y=3x-4
(OB) y=3x+17 On y=3x-12

5. MepumeTp ogHOro 3 ABOX NOAIGHUX TPUKYTHUKIB
Ha 8 cM GinbLKK 3a nepumeTp Apyroro
TPUKYTHUKA. 3HaNAITb NnepumMmeTpu faHux
TPUKYTHUKIB, siKLWO KoedilieHT nogidbHocTi
AOpPiBHIOE 3

OB)? cMm; 21 cm
Or) 4cm; 12¢em

OA) 3cm; 9cm
(OB) 15 cm; 45 cm

6. Ha ctopoHax BC i AD pom6a ABCD nosHa4yeHo
BignoBiaHO Toukn M i K Taki, wo
BM: MC =KD : AK =1 : 2. 3Hanaitb MK, skwo
AB=a, LABC =60°.

O (OB) av/13
Op)?2 O a¥2

7. Toukn A(1; 2) i D(1; -6) — BepLUMHM NPAMOKYTHUKA
ABCD. Moaynb BekTOpa RnopiBHme 17.
3HangiTb KoopauHaTtu BepluuH B i C.

OA) (16; 14) i (16; -14)

OE) (-16; 14)i (16; -14)

OB) (16; 2) i (16; -6)

OF) (-14; 2) i (-14; -6)

8. Oiaronani YyotupukytHuka ABCD nepeTnHaloTbCs
B Touui O. Binpomo, wo OA + OB + OC + OD = 0.
Topi YoTupUKyTHUK ABCD ...

OA) KBagpat OE) NPSAMOKYTHUK

OB) pom6 OF) napanenorpam

9. Kynunu 40 ntaxiB 3a 40 MOHeT. 3a KOXXHUX TPbOX
ropo6uiB 3annatunm 1 MOHeTy, 3a KOXXHUX ABOX
ropnuub 3annaTtunm 1 MOHeTY, a 3a KOXHOro
ronyb6a — 2 moHeTu. CKinbKn Kynunu ntaxis
KOXHOro Buay?

OA) 5 ropobuis; 25 ropnuup; 15 rony6is
OB) 6 ropo6uis; 32 ropnuup; 10 rony6is
OB) 3 ropobui; 28 ropnuup; 20 rony6is
OF) 4 ropo6ui; 20 ropnuub; 14 ronybis

10. dexTO KynuB TOBap i Yepe3 AesAKMN Yac npoaas
noro 3a 24 moHeTu. Mpu npopaxy BiH BTpaTuB
CTiNbKN BiACOTKIB, CKiJIbKM KOLITYyBaB NOMY
ToBap. 3a sIKy Cymy BiH KynuB ToBap?

(OA) 40 moHet (OB) 50 moHet
OB) 60 moHeT OF) 30 moHeT

11. Y uncrepHi 3Haxoaunaca KOHLEeHTpPoOBaHa
cipyaHa Kkucnota, sika mictuna 2 1 sogum. licna
TOro, K IO KUCMNOTY 3Milianu 3 4 T Boaum,
KOHUeHTpauis ii 3HM3unacs Ha 15%. Ckinbku
KUCIOTU Oyno B LUCTepHi cnovaTtky?

Oay151 (OB)20 T
OB) %OT OF) % T

12.Y kopoOui nexatb 3 4epBOHUX, 7 x0oBTUX i 11
CUHiX oniBuUiB. fIKky HauMeHLY KiNbKiCTb oniBuUiB
Tpeba BUNHATU HaBMaHHS, WOO iMOBIpHICTb
TOro, Wo cepen BUAHATUX oniBLUIB xo4a 6 oguH
Oyne 4epBOHOIO KONbOpPY, AopiBHIOBana 1?

Oa)s (OB) 10 OB) 19 Or) 20
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13. Ha ctopoHi BC TpukyTHuka ABC no3Ha4eHo
Touky D Tak, wo BD : DC =1 : 2. BkaxiTb
npaBuUNbHY PIiBHICTb.

OA) AD = 148 + 1AC

3 3
OB)AD = 4B + 2AC
1
OB) AD = 1 3AB+ 3AC
2 15+ 17
Or) AD = SAB+ 3 AC

14. Papgiycn gBox Kin gopiBHOKOTbL 17 cM i 39 cwm,
a BiAcTaHb MiX iX ueHTpamu — 44 cm. 3HanAiTb
AOBXWHY CMNiNbHOI XOpAWU AaHUX Kin.
On) 15¢cm

Oay12em OB)13em (OB) 14 cm

15. OcHoBM Tpaneduii AOPiBHIOOTL 5 cM i 12 cm,

a piaroHani — 9 cm i 10 cMm. 3HanAiTb nnowy
Tpaneuwii.

(OA) 45 cm? (OB) 36 cm?

(OB) 29 cm? QOr) 52 cm?

16. 3HanAiTb AOBXWHY KOJla, BNIMCAHOIO B CErMEHT,
AOBXWHA AYTU AKOro JOPIiBHIOE M, a rpagycHa

Mipa aopieHioe 120°.
OByam QOneéem

Oazm OB)3m

17. CknapiTb piBHAHHA NPSAMOI, iIKa NPOXOAUTb
yepes TouKy A(-3; 1) napanenbHO NpsaAMin
5x+3y-6=0.

(OA)y=5x-37
OB)y=2x-37

(OB) y=-5x-28
Or) y=-2x-4

18. flka UMOBIpHiCTb TOro, WO NpY ABOX KMAKax

rpanbHOro Kyéuka y nepwun pas Bunage 4ucrio,

MeHLUe BiA 5, a B Apyrun — 6inbLlie 3a 47

Oas Ope  Ome  Ong

19. BknagHuk noknaB y 6aHk 4000 rpH. nig 10%
piyHux. CKinbku rpoluen 6yae Ha NOro paxyHKy
yepes ABa POKN?

(OA) 4080 rpH
(OB) 4800 rpH

(OB) 4400 rpH
Or) 4840 rpn

20. Yomy popiBHIOE HAWMEHLLUIA LN po3B’A30K
HepiBHoCTi 3(x - 1)* - 3x(x - 5) > -40?
On -10

QAo Op)-3 (OB) -4

21. TpuumndbpoBe 4ncno kpatHe 37, AKWO ...
OA) 4YMCNO 3aKiHYyeTbCA Ha 7

OB) cyma umdp ymcna gopisHoe 37

OB) 4mncno 3akiHdyeTbcsa Ha 37

QF) yCi unpu ogHakoBi

22. MNpun BinbHOMY NaAiHHI TiNo 3a nepwy cekyHAay
npoxoauTb 4,9 M, a 3a KOXXHY HacTyrnHy —Ha 9,8 m
Oinblie, HiX 3a NnonepeHIo, AKLWO He
BpaxoByBaTH onip NoBiTpA. 3HaNAITbL Yac
nagiHHsA Tina 3 Bucotn 490 m (He BpaxoByHOUM

onip nosiTpsA).
OB)7¢ Or)49¢

Oay2sc Op)10¢

23. Cyma HenapHMUX HOMepPIB CTOPIHOK KHUXKK
€ HenmapHUM YUCroMm, sike Ginblie 3a 400 i meHwe
Big 500. CKiNbKN CTOPIiHOK Y KHUXKLi?

Oayso0 (Ob)48 (OB) 45 Or) 42

24. 3HangiTb cyMy ABagUATH NepLUNX YNEHIB
apudmeTUYHOI nporpecii (a,), AKWo
a,ta,ta,ta,;=50.

Oay13s Oey1so - OBy2so Or) 275
25. Po3B’siXiTb pPiBHSAHHSA
11+ 19 + 27 + ... + (8n + 3) = 470, ne

n - HatyparbHe 4Yucrno.

OA)8 OB)9 (OB) 10 On 1

26.Y kono pagiyca R BnucaHo npaBunbHum
TPUKYTHUK, Y TOUKYTHUK BMNUCAHO KOO, Y Lie
KONO BMUCAHO NPaBUIIbHUA TPUKYTHUK i T. A.
3HangiTb cyMmy nepuMeTpiB yCiX TPUKYTHUKIB.

OARY3 OB)2rRV3 (OB)5rRV3 () 6RYV3

27. 3HayeHHA KBaapaTUYHOI (OYHKLIT ¥y = ax’ + bx + ¢
y Touui x = -1 gopiBHioe 0, a npu x = 2 hyHKuUin
HabyBa€ HaMMEHLUOro 3Ha4YeHHs, ke AOPiBHIOE
2?? 3HangiTb cymy KoedpiuieHTiB a, b, c.

OA)5 OB)-3 OB)6 Qn -2

28. YkaxiTb HepiBHiCTb, MHOXXUHOIO PO3B’A3KiB AKOI
npu a < -5 € MHOXKMHa AiNCHUX Yucen.

(OA)5%-x+a>0
(OB)ax*-10x-5<0
(OB)ax’-2(a-1)x+4a<0
Or) (@-1)¢-(@@a+1)x+a+1>0

29.TinoTeHy3a NPSIMOKYTHOIro TPUKYTHUKA AOPIBHIOE
41 cm, a oro nnowa — 180 cMm’. 3HanaiTh KaTeTn
TPUKYTHMKA.

(OA)8cm, 38 cm
(OB) 20 cm, 21 cm

(OB) 7 cm, 39 cm
Or) 9.cm, 40 cm

30. Ha ckinbKu BiACOTKIB 3MEHLUUTLCS YMCno Bia
3MeHLEeHHs noro y 4 pasn?

(OA) Ha 25% (OB) Ha 35%
(OB) Ha 55% QOr) va 75%
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